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ДО 95-РІЧЧЯ ПРОФЕСОРА  
КОСТЯНТИНА АНДРІЙОВИЧА МАЛИНОВСЬКОГО

25 грудня 2014 року в Інституті екології Кар-
пат НАН України (м. Львів) відбувалась урочиста 
академія, присвячена пам’яті професора Кос-
тянтина Андрійовича Малиновського, який 
народився 25 грудня 1919 р. за старим стилем, 
або 6 січня 1920 р. за новим. Відійшов у вічність 
К.А. Малиновський  30 березня 2005 р. Майже до 
самої смерті Констянтин Андрійович цікавився 
роботою відділу популяційної екології Інституту 
екології Карпат НАН України, консультував спів-
робітників різних навчальних і науково-дослідних 
установ з питань флористики, фітоценології, по-
пуляційної екології та екології взагалі. 

Народився Костянтин Андрійович у м. Умані 
Черкаської області, закінчив Першу Уманську ук-
раїнську зразкову школу, був студентом плодоово-
чевого факультету Уманського сільськогосподарського інституту. Через війну 1941–
1945 рр. не завершив навчання в інституті. Воював, а після війни закінчив навчання 
на лісогосподарському факультеті Львівського політехнічного інституту. Із 1948 р., 
після знайомства з ботаніком професором А.С. Лазаренком,  розпочав працю в сис-
темі НАН України, в якій пройшов усі ступені наукової ієрархії – від молодшого науко-
вого співробітника до директора Державного природознавчого музею НАН України, 
завідувача відділом популяційної екології Інституту екології Карпат НАН України,  
а після виходу на пенсію – головного наукового співробітника цього ж відділу.

К.А. Малиновський був залюблений в Українські Карпати, власне в цьому райо-
ні й були зосереджені наукові дослідження його та його учнів. Професор К.А. Мали-
новський розпочинав свої дослідження як флорист. Він описав низку нових для Укра-
їни видів рослин, зробив узагальнення щодо систематичної, географічної, екологіч-
ної структури та історії флори високогір’я Українських Карпат. Був одним із орга-
нізаторів багаторічних досліджень на стаціонарах у Боржагівських полонинах, Ква-
сівському Менчулі, Пожижевській полонині (північний макросхил головного Чор но-
гірсь кого хребта). З ініціативи К.А. Малиновського була проведена низка досліджень, 
спрямованих на покращення структури і продуктивності високогірних па со вищ, він 
охарактеризував рослинність високогір’я, її зміни під впливом антропічних чин-
ників, очолив дослідження за Міжнародною Біологічною Програмою (МБП), згідно  
з якою передбачалося вивчення продуктивності рослинних і тваринних компонентів 
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угруповань, ініціював розвиток біогеоценологічних досліджень. Підсумком цих до-
сліджень стала кількісна оцінка дигресії біогеоценотичного покриву на північному 
макросхилі Чорногори. 

Зліва направо: М. Сварник, Й. Царик, К. Малиновський, Х. Пащук, М. Рудишин, Г. Жиляєв, Ю. Кобів

У подальшому Костянтин Андрійович зосередив свою увагу на популяційних 
дослідженнях рослин Українських Карпат. Професор К.А. Малиновський плідно ви-
вчав внутрішньо- і міжпопуляційну мінливість як передумову адаптації та еволюції 
популяцій. Він є автором низки праць природоохоронного характеру, спрямованих 
на запобігання дигресії природних екосистем, відновлення верхньої межі лісу  
в Карпатах, раціонального використання полонин.

Костянтин Андрійович Малиновський був дійсним членом НТШ, почесним чле-
ном УБТ, за його редакцією вийшли друком 12 монографій і збірників праць, він був 
керівником понад 30 кандидатських і докторських дисертацій.

Професор, доктор біологічних наук Констянтин Андрійович Малиновський був 
істинним науковцем, патріотом України, вчителем, мав наукову інтуїцію. Його ідеї 
та думки залишаються актуальними і сьогодні  для флористів, фітоценологів, по-
пуляційних екологів та екологів загалом.
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